

SPORT

MĚSÍČNÍK MĚLNICKO 28

BODOVALI KRALUPŠTÍ ZÁVODNÍCI

Každý si zvolil určenou délku běžecké trati podle věku. Nejdelší úsek byl pro kategorii mužů, žen a dorostenců. Měřil přes čtyři kilometry. Nejmladší ročníky na krátké vzdálenosti trasu zdolávaly v doprovodu dospělých. Sešly se tu dvě stovky závodníků, přibližně sedmdesát jich bylo místních.

Pořadatel - Turistický oddíl mládeže 3511 Vltavský paprsek a Klub českých turistů Kralupy - vytyčil běžeckou trasu na komunikaci ve směru do lokality Strachov a následně se běhalo v lesoparku pod tamním letním koupalištěm. Trať byla označena fáborky a na ní byla řada kontrolních stanovišť. Startující tu vázali uzly, odhadovali vzdálenost, zvládali orientaci mapy a azimutové úseky, určovali dřeviny, turistické a topografické značky, poznávali kulturní památky a přírodní zajímavosti, házeli míčkem na přesně určenou vzdálenost.

Na závody přijeli startující z řady míst ve Středočeském kraji, jako například z Českého Brodu, Týnce nad Sázavou a další, kteří se spolu s Kralupy ucházeli o zisk medailí a tituly mistrů Středočeského kraje v tomto oblíbeném outdoorovém sportu. Měřil se čas strávený na trati a za nesprávně splněné úkoly byly při závěrečném hodnocení přidávány trestné minuty. Cíl závodu byl v areálu turistické základny.

Při slavnostním vyhodnocení turistického závodu se udělovaly v kategoriích žactva, dorostenců i dospělých medaile a krajské mistrovské tituly. Na stupních nejvyšších před všemi nastoupenými účastníky závodu je převzali Matyáš Zeman, Eliška Beranová, Petr Roubíček, Barbora Trojanová, Jan Vašina, Sára Matoušková, Vojtěch Kozelka, Klára Buncová, Adam Basl, Helena Pavlů, Jan Vejrosta, Michaela Kreibichová, Lucie Čiperová a Zdeněk Vejrosta.

J. Herain

Kralupští turisté uspořádali koncem března Mistrovství Středočeského kraje v turistickém závodě. Rad Turistických závodů České republiky znovu svěčila organizaci Kralupanům, neboť v tomto druhu sportu patří v republice k nejlepším. Na start mohli přijít i neorganizovaní sportovci, kteří si chtěli otestovat kondici svou nebo svých dětí.



NA STUPNÍCH VÍTĚZŮ stanuly po absolvování trati turistického závodu (zleva) ve věkové kategorii ženy „B“ - Květa Fúsková (Mikulášovice), Lucie Čiperová z Kralup, nová mistryně Středočeského kraje, a třetí v pořadí byla Pavlína Trojanová (Mikulášovice).

Foto her